

Styremøte tirsdag 15/12-2015

Til stede: Line, Ingunn, Benedicte, Ingrid og Nina.

- **Finne dager for styremøter i 2016.**

Torgdag 14/1 kl 18:00, torsdag 04/2 kl.18:00, torsdag 17/3, 27/4, 8/6.

- **Diskutere fordeling og ansvarsområder.**

Nina : Leder

Mathilde: webmaster.

Lovisa: kasserer.

Sekretær: Ann-Kristin.

Aktivitetsgruppe: Benedicte, Ann-Kristin.

Klubb shopp: Line

Ansaret for Boxerleir: line.

Lagersjef: Ingunn.

Kurs/temakveld: Ingrid og Nina

Utstillinger/ Bruks: Mathilde og Ole

Søknader til studieforbundet / Dog Arra: Nina.

- **Handling kurset 13 februar, kan ha to parallelle kurs, Hugo på en og Stine på den andre.**

Line har tillatelse til å få tak i dommer. Sende til en i Trøndelag.

Snakker med Mathilde om og ringe. Pris for valper i doggarra.

Line har sjekket med Hugo og Stine for handlere kurse.

Sender ut invitasjon til alle raseklubbene.

Anne lager plakat

- **Skal vi arrangere utstilling med HS i 2017?**

Hoved styre ønsker og arrangere spesialutstilling sammen med oss.

Februar 2017 helgen 11/12. Nina kontakt Aleksander om å leie hallen.

- Det har kommet forslag fra medlem på treningsjakker fra Canelana.

Vedlegg på tilbud legges frem på styremøte.

Dette blir for dyret, men vi kan ta opp bestillinger om noen ønsker, men vi tar ikke inn for ha de på leger.